

今日汝州

习近平给“全球首席执行官委员会”成员代表回信

2020年7月17日
星期五
农历庚子年五月廿七

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2633 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



今日汝州
官方微信

今日汝州
新闻客户端

据新华社北京7月16日电 国家主席习近平7月15日给“全球首席执行官委员会”成员代表回信,赞赏他们对中国和平发展、开放发展的坚定信心和继续扎根中国的承诺,以及对中国经济发展提出的建设性建议。

习近平在回信中指出,当前,中国正在统筹推进疫情防控和经济社会发展工作,决胜全面建成小康社会,决战脱贫攻坚。中国经济长期向好的基本面没有改变,也不会改变。我们将继续深化改革、扩大开放,全面落实“六稳”、“六保”的重大政策举措,为中外企业投资发展提供更完善的营商环境,开辟新机遇新前景。你们坚守扎根中国发展是正确选择。

习近平强调,当今世界,各国利益高度融合,人类是休戚与共的命运共同体,合作共赢是大势所趋。中国将坚定不移坚持和平发展道路,坚定不移推动经济全球化朝着开放、包容、普惠、平衡、共赢的方向发展,推动建设

开放型世界经济。希望你们秉持合作共贏、共同发展的理念,加强同中国企业的交流合作,为促进世界经济复苏作出贡献。

“全球首席执行官委员会”由全球具有行业引领性和代表性的39家跨国公司组成。近日,委员会18位首席执行官联名致信习近平主席,赞赏中国在习近平主席坚强领导下,迅速控制住疫情蔓延并率先复工复产,为支持全球抗疫和维护世界经济稳定发挥了积极作用。

刘鹏指出,我市当前正处于“七下八上”主汛期

健全防汛机制 强化重点任务

汝州市筑牢防汛安全线

平顶山日报(记者 魏森元)“入汛以来,每晚都有市防汛抗旱指挥部领导带班随机抽查乡镇防汛情况,次日对抽查情况进行通报,督促有关单位履职尽责,做好防汛工作。”7月15日,汝州市防汛抗旱指挥部办公室副主任孔德锋说。

近段时间以来,汝州市坚持以防为主、防救结合,立足防大汛、抢大险、抗大灾,扎实做好防汛抢险救灾各项准备,筑牢安全屏障,确保主要河道、中型水库、重点城镇防洪

安全,保证中小河流和小型水库安全度汛。该市调整了市防汛抗旱指挥部及马庙水库等9个防汛指挥部成员,全面落实以行政首长负责制为核心的防汛责任制和重点防洪工程防汛行政责任人。

与此同时,该市健全工作机制,构建市、乡(镇、街道)、行政村(社区)三级防汛指挥体系,建立健全“防救”衔接协调联动机制,构建军地协调联动快速反应工作机制,修订完善防汛工作预案和应急预案,落实重大险情抢护、受威胁群众安全避险和转移措施,严格排查整改防汛安全隐患,建立“问题、任务、责任”清单,加强监测巡查,及时采取措

施,控制险情发展,确保防洪安全。

该市还加强应急救援队伍和防汛专业队伍建设,充实抢险救援物资,组织以民兵为骨干的群众防汛抢险队伍开展训练和实战演练;按照防汛物资储备经费管理要求,备全备足防汛物资。

“入汛以来,汝州市已多次出现较强降雨过程,防汛形势严峻,全市各相关部门时刻绷紧防汛这根弦,落实落细各项防汛措施,不断充实完善防汛物资,加强26座中小型水库、北汝河、城市建成区防汛工作,强化物资储备、防汛队伍和应急预案三大环节,全面筑牢汛期安全屏障。”孔德锋说。

“没有神通广大的超能力,只想脚踏实地地做好每一件事。在您需要的时候给予最及时的帮助,守护平安出行,汝州交警一直在路上。”市公安局交警大队副教导员赵建清表示。

融媒中心记者 郭营战 通讯员 张少格

我市组织开展防汛抢险应急演练

本报讯(融媒中心记者 宋小亚 张科举)为深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,进一步提高防汛抢险应急能力,增强防灾减灾意识,全力保障人民群众生命财产安全,7月17日上午,我市在洞山水库南岸组织开展防汛抢险应急演练。河南省前坪水库管理局局长张兆省、平顶山市水利局二级调研员李高升、河南省防汛机动抢险队队长孟一航莅汝参加演练活动,汝州市防汛抗旱指挥部指挥长、市长刘鹏宣布防汛抢险应急演练正式开始,市委常委、常务副市长韩春晓,市人武部部长梁建文,市政府副市长焦慧娟出席演练活动。

本次防汛抢险应急演练活动共包括应急集结、水面救援、气象预测、应急转移、巡堤查险、漫溢抢险、紧急排涝等7个科目。

刘鹏指出,我市当前正处于“七下八上”主汛期的最关键时期,选择此时进行防汛演练,既为今年防汛工作敲响了警钟,也达到了检验预案、锻炼队伍的目的,整个演练科目齐全、组织得力,效果很好。

刘鹏要求,各级各部门要提高认识,密切协作,按照“一个确保、三个不能发生”的要求,扎扎实实做好防汛工作的每一个细节,保护好人民群众的生命财产安全,确保安全度汛。要通过防汛演练,认真查漏补缺,从实战出发,研究提出改进措施。各级各部门要立足防大汛、抢大险、抗大灾,切实增强防汛防灾的预见性和科学性,严阵以待、科学防控,真正做到常抓不懈、有备无患。要进一步规范防汛抗旱会商和应急响应机制,遇到重大汛情或突发事件能够及时发布预警、及时组织会商、及时进行处理、及时上报信息。要按照防汛预案要求,对防汛物资和防汛队伍再进行一次检查,做好各项准备,确保关键时刻能够发挥作用。

创建全国文明城市

市交警大队:一串暖心事儿 闪亮“小黄人”

推车,换轮胎,清理路上突然出现的路障,帮助迷路的小朋友找爸爸妈妈……这些都是交警日常工作中经常会遇到的事情。哪里有需要,哪里就有帮助群众、救助群众的“小黄人”身影。

7月7日中午高峰岗期间,在广成路、安国路口值勤的交警郭一博发现一个小男孩独自过马路,立刻上前将其带到路边安全区域,并询问原因,原来是与家人走散。通过向沿路商贩打听,找到小男孩的家人,确认双方身份信息无误后,将小男孩交给其家人,家长表示感谢。

7月6日下午5时左右,正在广成路城垣路口执勤的交警董佳林、杨智超、武世栋发现一名老人在马路上徘徊,十分危险,立刻上前将老人安置到路边安全处。经询问发现,老人精神恍惚,找不到回家的路,执勤交警为其购买矿泉水解暑并耐心与其沟通询问信息,后协助派出所将老人送回家中。

的哥送还学子身份证

本报讯(融媒中心记者 宋乐义 通讯员 郭永涛 赵泽群)“噢!这里有张身份证。”7月14日傍晚,汝州市诚信出租汽车公司出租车驾驶员高师傅在交班打扫车辆时发现一张身份证,根据身份证信息上显示的年龄和地址,高师傅猜测应该是从蟒川镇来市里参加中考的学生。

只有身份证,没有别的线索联系失主,一想到考生再因为丢了身份证无法参加考试,高师傅非常着急,立刻联系到公司帮忙寻找失主。

诚信出租车公司负责同志详细听取高师傅的描述后,立即联系教体局相关工作人员。经过多方打听最终联系上了该考生的家长。当天19点23分,高师傅将身份证送至汝州市中大街交给了学生家长手中,并婉拒了学生家长给予的酬金。

随后,市道路运输管理局对有责任心的、做好事不求回报的出租车司机高师傅予以了表扬,并号召全市出租车司机向高师傅学习,立足岗位,优质服务乘客,为出租车行业增光添彩。

7月8日,一热心市民在朝阳路捡到身份证一张,交到执勤交警手中。岗点执勤交警夏帅良通过微信朋友圈转发的形式找到失主。当天中午,失主母亲来到岗点将证件取回,对执勤交警表示感谢。

7月12日,热心市民捡到身份证一张,交到广成城垣岗点。考虑到失主可能会因证件丢失而误事,值勤交警郭一博在下班后就立刻根据身份证上面的住址去寻找,但是失主已搬家。他又通过向街坊邻居、街边商贩询问,找到了失主的家庭住址,确认失主信息无误后,将身份证归还给失主的爷爷奶奶,家人十分感谢热心交警。

7月9日中午12时左右,铁骑队员刘企洋、杨志超、王瑞坤巡逻至广育路时,发现一棵被风刮断的树木横倒在行车道上,树枝、树叶也散落了一地,现场一片狼藉,堵塞交通,铁骑队员立即徒手清理树枝,保证道路畅通。

6月26日上午8时左右,正在中岗楼岗点执勤的交警

赵永哲、焦鑫航发现便道上停放一辆老年代步三轮车,老人站在旁边很焦急的样子,立即上前询问。得知老人的车没气了,立即从岗亭拿出充气筒帮助修理好车辆,老人表示非常感谢。

7月13日上午9时许,丹阳望嵩岗点执勤的交警杜凯歌在治理非机动车不文明行为时,看到一位行动不便的老人要过马路,立刻上前搀扶老人,帮助老人安全通过。

在路上,交警除了指挥疏导交通,纠正违法行为外,还常常干着一个“副业”,那就是帮群众推车,将群众解救于“危难”之中。

“没有神通广大的超能力,只想脚踏实地地做好每一件事。在您需要的时候给予最及时的帮助,守护平安出行,汝州交警一直在路上。”市公安局交警大队副教导员赵建清表示。

融媒中心记者 郭营战 通讯员 张少格



新闻图片

7月17日,市委宣传部分组组织施工人员对利民小区的停车位、消防通道画线,并更换垃圾桶、配备消防设施等。
梁杨子 刘亚飞 摄

部门联动 整治石庄“骑路就市”

本报讯(融媒中心记者 宋乐义 通讯员 宋哲哲)为优化路域环境,提升道路行车安全性和助力乡镇经济发展及精神文明建设创建工作,7月13日,市公路管理局、市交通执法局、市场发展服务中心、纸坊镇等多部门联合行动,针对纸坊镇石庄市场沿线商贩“骑路就市”影响公路行车安全,进行专项整治。

专项整治行动分工明确,面对“早市”从时间上切入,以早上5点和7点展开工作。整治内容以路政执法宣传、道路安全与乡镇精神文明风貌为主,以宣传页、市场广播、普法宣传等多种形式开展。

整治期间,各单位通力合作,从引导商贩进入市场经营开始,清理道路流动摊贩,规范道路经营秩序,禁止占道经营。虽然整治工作取得了一定实效,但是为了防止“骑路就市”现象“死灰复燃”,下一步,专项治理工作将加强道路路政执法与安全宣传,让群众在潜移默化中改变生活习惯,自觉遵守道路经营秩序,实现分街就市,营造畅通优美的公路环境。

市路灯所与市政公司家属楼2号院 结对共建 清洁小区

本报讯(融媒中心记者 宋乐义 通讯员 齐彩燕)为助力我市全国文明城市创建工作,市路灯所与市政公司家属楼2号院开展结对共建,携手共创。连日来,市路灯所志愿者在2号院逐户上门开展民意调研,收集急需整治问题6项,截至目前,已对院内小区进行3次志愿服务活动,清除小广告,清理残留垃圾;统一规范私拉乱扯电线电缆;更换楼道内破损的消防箱玻璃;对生锈防盗窗进行除锈刷漆,提升小区居住环境。

下一步,市路灯所还将在市政公司家属楼2号院内装置水表井盖,安装路灯照明设施,显著位置设置创文公益广告,配备垃圾箱及消防灭火器材,对破旧墙面和储物室门窗进行罩白及除锈刷漆处理等。

防溺水多方联动,织密织牢“安全网”

□陈 晶

暑期来临,很多儿童都会选择游泳嬉水的消暑活动。由于缺少防范措施、家庭监管等原因,溺水事故时有发生,造成的惨剧数不胜数。如何提高防溺水意识,防止溺水事故的发生,让青少年安全健康的成长呢?

不同年龄段的儿童溺水发生的高危地点不同。4岁以下幼儿溺水高发地点主要是家中蓄水容器,比如说室内的脸盆、水缸及浴盆等等。5-9岁儿童的溺水高发地点是水渠、池塘和水库等。10岁以上儿童主要为池塘、湖泊和江河等。管理不规范的泳池和戏水场所也是儿童溺水的高发地点。

儿童溺水是可以预防的,需要儿童家长、学校、社会以及政府相关职能部门的共同努力。

家长要做好对儿童有效的看护,将家中周围的水体与儿童隔离开,从小普及防溺水安全知识,培养儿童防溺水的安全意识。例如,卫生间坐便器盖子应该盖好,卫生间门及时关闭,避免低龄儿童自行进入。家中水缸、水桶等蓄水容器应加盖,澡盆、浴缸、洗衣机中的水在使用完之后应立即倾倒在干净,

减少儿童接触的机会。如果家中有5岁以下的儿童,家中的房屋距离池塘、小溪等自然水体25米内,就应该在院子或者通向室外的房门安装栅栏,避免和阻挡低龄儿童自行外出。小区、社区内的景观水域应该加有围栏,并且注意围栏应确保儿童不能穿过或者攀爬。同时可以教孩子基本的游泳和水上安全技能,带儿童去安全的场所游泳或戏水。划船时为孩子佩戴安全装备,使用符合标准的救生衣、适合的安全救生装置,遵守规则,不在船上打闹。

社会上不同水上娱乐场所,要有相应的防溺水注意事项。首先,提醒和告诫儿童,不可单独或者擅自与他人结伴去游泳或玩水;不要去没有保护措施和救生员的戏水场所游泳或玩水。带儿童去有资质的游泳馆游泳,仔细阅读泳池规则,并在游泳时遵守规则,了解游泳场所内深水区和浅水区的位置和深度、救生员的位置。特别要注意,空腹、过饱、剧烈运动后不下水。下水前应做好热身运动,不在水中打闹,不做危险行为,不推人下水。身体不适时,立即上岸。

在规定区域游泳,不到深水处游泳,不在水中吃东西。家长应学会救援和心肺复苏的急救措施。

学校要进一步落实对学生防溺水教育的主体责任,增强防溺水安全教育实效。通过互动演示、现场模拟、即兴表演等方式开展防溺水体验式教学模式,增强学生的防溺水意识和自救意识。

职能部门需要对公共场所的水体合理设置隔离装置,防止儿童接近水体;对溺水高发的危险水域要进行警示和巡逻,并配备救生装备和人力;监督管理游泳、水上娱乐场所的资质和安全情况;监督管理水上交通安全;向公众普及预防儿童溺水和现场急救的知识技能;做好洪水灾害的预警和防范等。

防溺水工作是一项综合系统工程,离不开社会、家庭、学校、职能部门的共同努力,大家要多方联动,织密织牢防溺水“安全网”,共同维护学生安全。

流杯新论